

本期导读  
A25 温岭一对夫妻 79年的婚姻传奇  
A25 杭州超市 代顾客烧菜

# 长三角

本报长三角新闻中心主编 | 第381期 | 2013年8月21日 星期三 责编:张智颖 视觉:竹建英

A26 常州向市民 发放“文化惠民卡”  
A27 大丰沿海农业“脱胎换骨”

## 严格落实中央八项规定

# 杭州公务接待费降44.81%

本报讯 不置横幅、不摆鲜花,只开短会、只讲短话……如今,召开这样的工作会议在杭州各地各部门已习以为常。要作汇报发言的干部会前常被提示简练发言,“节奏快了、效率高了”,这是大家的心里话。统计显示,今年1月至7月,杭州全市各类会议、活动比去年同期减少33.39%;各类文件减少16.11%;纸质简报种数减少44.44%;公务接待费用下降44.81%。中央“八项规定”出台后,杭州迅速印发实施细则,除了严格执行

中央与省委提出的各项规定外,还结合杭州实际,增加了有杭州特色的一些做法和规定。对照上级有关规定要求,各地各部门及时制定贯彻落实意见,健全完善各方面配套制度,其中仅市直单位就出台相关配套制度300余项。同时,各地各部门纷纷开展明察暗访,检查“八项规定”落实情况,上半年累计达2743次。比如淳安县成立7个检查组,由县纪委常委带队,通过个别谈话、问卷调查等开展专项检查;杭

州经济开发区通过专题推进会形式开展面上督查,并连续9次对宾馆、饭店是否存在公款宴请情况进行检查……7月下旬至8月上旬,由杭州市纪委牵头,会同市委办公厅、市政府办公厅、市财政局等单位,对全市贯彻落实中央“八项规定”和省、市委有关规定情况开展了一次集中专项督查,重点了解各地各单位在贯彻落实“八项规定”中存在的问题,并听取意见建议。“三公”经费的下降,不仅仅体

现在数据上,普通百姓也“有感觉”。杭州市政协委员夏烈说,今年以来,他明显感觉到酒店大吃大喝的现象少了,酒店门口基本上看不到公车的踪影,“我们从心底感到高兴”。群众欢迎,干部也减了压。淳安县鸠坑乡副乡长杨约顺深有体会,现在上级部门来检查指导工作,都主动要求不吃饭;他们平时去县里开会一律不再安排吃饭。这样一来,基层干部就有更多时间和精力放在工作和为群众服务上,乡里的三公经费明显下降。(王夏斐 孙钥)

## 江苏定点储备多种「救命药」

本报讯(记者梅璎迪)近年来,因药价低廉利润不大,或是用途狭隘销量不高的“救命药”短缺、断货现象时有发生,为缓解这一现状,江苏省卫生厅近日发布省级定点储备短缺药品目录,并在南京、徐州、淮安和泰州4个省级短缺药品储备点进行储备,以保证供给。去年6月,苏州有一男子不慎被毒蛇咬伤,送医后却因无法找到合适的抗蛇毒血清而不幸身亡。为了避免此类事件再度发生,江苏省此次将22种药品列入省级定点储备药品目录。对于短缺药品,将采取定点生产和集中采购。

## 江苏 宁启铁路复线铺轨

本报讯(记者梅璎迪)近日,宁启铁路复线电气改造工程泰州段所有车站工程全部结束,铺轨工程正在加紧施工,明年宁扬泰之间有望开通动车组。改造后的宁启铁路是泰州第一条高铁线路,明年有望通车,通车后泰州至南京只需1小时就可实现通达。

## 淮安 窰井加装“安全网”

本报讯(记者梅璎迪)为避免意外坠井事件,近日淮安对所有雨、污水窰井加装防坠网和分类标识牌。据介绍,防坠网采用高强度的尼龙绳制成,安装后,相关部门将定期进行维护和检查。

## 寿仙谷「仙芝1号」获浙江省科技二等奖

本报讯(通讯员王淇)浙江寿仙谷药业公司开展的“仙芝1号”研究项目,近日获浙江省科学技术二等奖。奖励成果包括了新品种选育、生态高效栽培、攻克加工关键技术,实现了灵芝的规模化生产和产业化经营。具有我国自主知识产权的优良灵芝新品种“仙芝1号”,源于野生种质,经过诱变选育而成,具有抗逆性强、高产、高活性成分等特点。专家总结出适合“仙芝1号”优良新品种生物学特性的仿野生高效配套栽培技术,制定了灵芝生产技术规范,获得两项与灵芝栽培相关的发明专利。采用了新工艺、新技术研究成果生产的灵芝孢子粉,粗多糖、总三萜含量比常规破壁孢子粉高约20倍,主要功效成分含量呈10倍级提高。寿仙谷药业的这一项目已在长三角地区实现规模化生产和产业化经营,累计实现产值12.29亿元,利税433亿元,为我国灵芝产业转型升级和可持续发展提供了重要的技术支撑。

## 扬子江药业获诚信建设示范企业

本报讯(通讯员 庄义春 刘良鸣 记者 江跃中)在近日召开的“全国药品质量诚信建设论坛暨授牌会议”上,泰州扬子江药业集团再度被授予“全国药品质量诚信建设示范企业”称号。会议同时对13家“药品质量诚信建设示范企业”进行了表彰、授牌。本届论坛由中国医药质量管理协会主办。扬子江药业集团董事长徐镜人在会上作了经验交流。



赣榆梭子蟹丰收 渔场开捕的渔船近日陆续返回渔港,满载而归,当地渔业码头每天有10多万公斤梭子蟹捕获上岸。图为渔民在码头分拣刚捕获的梭子蟹 司伟 摄影报道

## “三公”消费限制 螃蟹销售战惨烈 今年大闸蟹或便宜到底

阳澄湖大闸蟹今年增产已成定局,可蟹老板们感到压力加大。“今年在限制三公消费的大环境下,已经有会员单位从老客户那儿接到消息,很多单位不会再大规模订购。”苏州阳澄湖大闸蟹行业协会相关负责人表示,供应市场的螃蟹多了,消费却受限,今年阳澄湖大闸蟹价格将走低,预计同比将降20%左右。在严峻的形势下,虽然大闸蟹开捕大概要9月16日左右,但蟹老板们已按捺不住,开始了“抢客”。以往动辄几百元一斤,被称为“奢侈品”的大闸蟹,忧心的蟹老板们纷纷表示今年价格将亲民,1.2折的团购价,99元就能买到6只阳澄湖大闸蟹,网上蟹券价格普遍在200元左右。今年吃蟹便宜了

再观察几天,大概最后敲定要在9月1日前。不过他很坚定地说:“这次我的降价绝对是空前的。”记者了解到,实际降价幅度起码在20%左右。对于在杭州的大闸蟹市场,打拼了好多年的老张来说,今年他的销售策略有了巨大的变化。“我们上团购了,但每卖出1万元的销售额,我要贴1600元。”张德洪说,可这样亏本赚吆喝,是为了提前占有更多的市场份额。在采访中,他透露,今年养殖源头上价格不会降,那只能在前方一线的销售上减少利润,他和经销商达成了一致,“在适当有利润的情况下,薄利多销了,跑量。”“我们基本都是在原价基础上打6.25折。”王氏水产的相关负责人告诉记者,如在网卖的4只3.2

两重公蟹,4只2.2两重母蟹的优惠价格是260元;相同数量,3.6两重的公蟹,2.6两重的母蟹优惠价是430元。据介绍,这两款蟹券标价与去年相同,不过去年都是以8.5折销售的,今年折扣再次放低,降幅20%。超低价蟹券频现 “万人蟹宴”、“开闸狂售”……各个电商平台上,从7月份启动的蟹券大战,如今是进入白热化。因为再过不久,大闸蟹就要开捞了。抓紧时间,提前用“券”“囤”客,成为大闸蟹这条商业链上各商家的共识。“今年在网上卖蟹券的商家更多了。”相关业内人士告诉记者。记者在淘宝网上搜索“阳澄湖大闸蟹”,蹦出来的商品信息有近万条,蟹券售价从最便宜的一百元以

内到七八百元不等,今年的广告语也是铆足了劲,希望买家早点下单:“正宗阳澄湖大闸蟹,提前预售,尽享低价”、“订得越早,优惠越多”……更有一位店主在店里标着“今年亏本,明年不卖蟹了”。“看着好像比去年还便宜啊,打算过几天去淘几张券来,也可以中秋节前送送老人。”杭州白领张女士说。记者发现,今年1.5折以内的大闸蟹券频现,如一款洪湖的大闸蟹,3只3两重的公蟹和3只2两重的母蟹,售价为88元;另一款阳澄湖大闸蟹礼卡券,全母蟹1.9~2.3两(12只装)原为1068元,现在团购价为138元,相当于打了1.2折,平均下来,每只螃蟹只卖11元。这些价格吸引了不少买家,成交量都在几百份。 陈聿敏